
 

 

（特に表示がない数値は、単位　人）

１　懇談会参加者数・アンケート回答数等

※市・市社協職員7人除く

２　アンケート結果

（１）性別・年齢（問１・問２）

（２）地域での参加活動（問３）【複数回答あり】
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　「住み慣れたまちの地域福祉を考える地区懇談会パート10」の参加者数及びアンケート結果
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（３）地域活動を行っている場所（問４）【複数回答あり】

*その他…マンション集会所、団地集会所、スポーツ公園、市分庁舎

（４）地域活動を活発化させるために必要なこと（問５）【複数回答あり】

＊その他…広報活動、制度化
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（５）地区懇談会の満足度（問６）

（６）懇談会の開催希望（問７）

*その他…活動との都合
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○地区懇談会へのご意見ご感想

地域のつながりがうすくなっていることを感じました。
自治会への加入を引き続き促していくことが必要と思います。

地域の福祉に係わる方々の出席でのグループごとの懇談会でしたので良い内容でディスカッション
が出来たと思います。
事前にもう少し話し合うポイントを何項目か決めてもらっていたら良かったと思う。（個人とし
て、地域として、予防、効果的な対策等）

結局、地区交流が一番の解決策だと感じた。

自分には関係のない事と思っていましたが、もし遭遇したら
引っかからないかどうか少し心配になりました。
相手方（詐欺グループ）はものすごく研究しているとの印象でした。

発表された結果を地区の皆さんに周知させる必要があると思います。まちぢから協議会のHPだけで
は徹底しない（高齢者は見ていない）ので小冊子を配布するのが適当だと考えます。

各チームの考えに特に違いはなかった。後は実践が生かせれば
被害は減ると考えます。

大変現況になりました。これからも活動していきたいと思います。

とても良いお話が出来てありがとうございました。皆さんの意見が聞けました。

情報を得る事、日頃の心構えが大切だと知りました。

市内で問題となって事なので話し合いの場があって良かったと思います。今日出た内容で件数が減
れば良いと思います。

とても参考になりました。情報交換をもっとして話し合いが大事だと思いました。

この様な機会を大切にして、話し合った内容をさらに広がる様にして下さい。

効果はあったと思いました。
おれおれ詐欺にリンクした家族の絆が一番重要だと思いました。

顔を合わせる事が少ないので話合えたことが良かった。
オレオレ詐欺についての意識が高まることにつながると思います。

情報の伝達方法を考えよう。

皆様からの沢山の意見を聞けて良かったです。ありがとうございました。

各団体に出来る事を心掛けたいと思います。

きがるに話せる場が持てる懇談会で良かった。



 

 

○地区内で話し合いたい開催テーマ等

子供の中でもひとりでいる時間が長い子供の地域としての見守り対策をいろいろな角度で見直す。
放置家庭の対応と利用の仕方。

老老介護のサポート

医療施設（病院・医院）が全くないのは問題がある。スポーツ公園や道の駅よりも優先すべき課題
であると思います。

生活習慣病のケアについて

子供のいじめ問題

これからも密に話し合いを。

高齢化社会の問題について

防災、施設（スポーツ公園、わくわく広場）など


